4. ALGEBRAICKY VYRAZ (4 body)

1. | Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zivorky): | 2019/1.

a) Ba—2). (-2a) =

b) (3x —4)? =

c) 2+n).3n-3)+Bn—-n).2 —n.(3-5)=

2. | Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky): | 201972

a) (2a+3b)?=

b) 3e.(2-D—2f. (e=3D=

c) 1+3n). 1+3n)+(1+3n). 1—-3n)—-2=

3. | Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky): | 2019/1.NT

a) bn—-2).(—4n) =




c)a.2a-2.(3a~-1).a-a.(71-4)=

4. | Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zivorky): ] 2019/2.NT
T Lo
) {3k 2} =
b) 5a . (0,4b—2a+3) =
c) 4+n). 4—n)+ 3n-2).(—-3)=
| 2018/1.

5. | Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):

a) B+a)?—- (3 .a)-3%2=

b) 2n.(3-n)+2.(Bn.n) —n.(3.n) =




